
  

 

 لسداس ي الثالث امتحان إ

 1إقتصاد كلي مقياس 
 

                                                ( طاوق 01)انتمزيه  الأول:   
 ( هي:4هسودك باالإعلوماث التاليت والتي جمثل وطعيت إقتصاد إفتراض ي متكون مً أربعت قطاعاث )

 كالتالي: 2023(، حيث كاهج الىتائج لسىت P( ، الصيد البحري: )S( ، الخدماث: )I( ، الصىاعت: )Aالسراعت: )

 مليون. 16,25كميت الؤستهلاك الوسيط لقطاع السراعت فاقج الصيد البحري بـ  -

أما الصىاعت فقد إستهلكج قيمت الؤستهلاك الوسيط لقطاع السراعت،   بلغج قيمت الؤستهلاك الوسيط لقطاع الخدماث -

 إستهلاك وسيط لقطاع السراعت. قيمت ثلاثت أطعاف

 ت الؤهتاج الكلي لكل القطاعاث السراعت، الصىاعت، الخدماث والصيد البحري على التوالي:قيمكما أن  -

 م و ن( 8200 –م و ن  11120 –م و ن  65500 –م و ن  30000)

 م و ن. 1700بحري كاهج كما أن القيمت االإظافت لقطاع الصيد ال -

 م و ن. 9580م و ن، في حين دخول االإقيمين كاهج  11017بلغج دخول غير االإقيمين بـ  -

بت غير مباشرة  800الؤهتلاك  -  ون. P  =200سعر ال -  م و ن. 100م و ن، إعاهاث  200م و ن، طرٍ

 :المطلوب

   / حساب الىاجج االإحلي الؤحمالي بسعر السوق.1

 جج االإحلي الؤحمالي بسعر التكلفت./ حساب الىا2

   / حساب الىاجج الوطني الؤحمالي بسعر التكلفت.3

 / حساب الدخل الوطني الصافي بسعر التكلفت.4

 وقاط( 10)انثاوي:    انتمزيه
 ca= 80 االإستقل، والاستهلاك   y*=940لىفترض أن الدخل التوازوي ٌساوي 

 : المطلوب

 I0=108ٌساوي االإستقل  دخار  ااا كان الاسثثمار استيتج دالتي الاستهلاك والا / 1

 حدد الاستهلاك والادخار عىد مستوى التوازن ./ 2

 ملاحظة: خذ رقميه وراء انفاصهة دون تقزيب                                            وقاط( 10):   انثانث انتمزيه

 سوق عمل لها الخصائص الآجيت: لتكً لدًك االإعطياث االإتعلقت باقتصاد كلاسيكي، وفي ظل 

 دالت الؤهتاج سرعت جداول الىقود الكتلت الىقدًت عرض العمل

 
M=106,73 V=3 Y=80 

 أوحد دالت الطلب على العمل / 2                                           أوحد دالت الؤهتاحيت الحدًت / 1

 احسب حجم العمالت اللازم لتوازن سوق العمل / 4      ب لتوازن سوق العمل احسب معدل الأحر الحقيقي االإىاس/ 3

 احسب قيمت االإستوى العام للأسعار / 6                                                 (Yاحسب قيمت الؤهتاج )/ 5

 ستاتا س س... كاتا ال                                                                            

 

 0202.20.01 :يوم

ــبالتوفي ـــ ـــــ  قـــ

 
 

 



  

 

 

1إقتصاد كلي 
 انتمزيه الاولحم  انعلامة

10 

 

 القطاعاث            

 التعين
 الخدماث الصىاعت السراعت

الصيد 

 البحري 

 الؤهتاج الكلي
200 × 150 = 

33333 

327.5 ×  200 = 

65533 

55.6 x 200 =  

1

23 

41 × 200 = 

8233 

 6533 1953 29253 9753 مستلسماث الؤهتاج

 1733 9173 36253 23253 القيمت االإظافت
 

0 /  

10  

CI(A) =  CI(P) +(16.25 . 200) 

CI(S) = 1/5 CI(A) 

CI(I) = 3CI(A) 

VAB(P) = VPT(P) – CI(P) 

0/ 

10 

1700 = 8200 - ?  ==> CI(P) = 6500 

CI(A) = 6500 + 3250 = 9750 

CI(S) = 1/5 (9750) = 1950 
CI(I) = 3(9750) = 29250 

RR = 11017    , RV = 9580 

ΔRR’ > 0 ==> PNB > PIB  ==> PNB = PIB + ΔRR’ 

PIBM = ΣVAB = VABA + VABI + VABS + VABP 

         = 20250 + 36250 + 9170 + 1700  = 67370 

3/ 

10 

PIBF = PIBM – Txi + Sub 

         = 67370 – 200 + 100 

         = 67270 

0/ 

10 

PNBF = PIBF + ΔRR’ 

          = 67270 + 1437 

          = 68707 

5/ 

10 

RNNF = PNBF – Am 

          = 68707 – 800 

          = 67907 

0/ 

 انمجموع طاقو 01
 

 

 

 

 

 0202.20.01:  يوم

 

 



  

 

 

 الثاني حل التمرين العلامة

  

 

 

 
20 

 
C = 0.8yd + 80 

S = 0.2yd – 80 

 

20 
 تحديد الإستهلاك في التوازن

C = 0.8(940) + 80 = 832 
0/  

20 
 تحديد الإدخار في التوازن

S = 0.2(940) – 80 = 108 
0/ 

 
نقاط 2  المجموع 

 

 انثانثحم انتمزيه  انعلامة

10 

 

0 /  

10 

 

 

 

0/ 

10 

No = Nd 

 
 

3/ 

10 

 

0/ 

10 
 

5/ 

10 

 

0/ 

مجموعان قاطو  10  
 انمجموع انكهي 01

 



  

 

 


